Der Functional Fitness-Zirkel beim XXX 
Verein startet mit einem neuen flexiblen Bewegungsangebot für Alle
Neben Alltag und Beruf ist es oft schwer etwas für seine persönliche Fitness zu tun. Sport- und Bewegungsangebote sind insbesondere auch bei den vielen Berufstätigen gefragt, doch fällt es dieser Zielgruppe oft schwer zu einem festen Termin unter der Woche ein Vereinssportangebot wahrzunehmen. Diese Interessenten wünschen sich vermehrt flexible Lösungen und bleiben daher bei den klassischen Vereinsangeboten meist außen vor.

Der XXX (Verein einfügen) hat sich dieser Thematik und dem Wunsch nach mehr Flexibilität, insbesondere auch durch die Schaffung eines individuellen Vereins-Fitnessangebots am Wochenende, angenommen. In der XXX (Ort und Halle einfügen) startet daher am XXX (Datum einfügen) das neue Angebot Functional Fitness-Zirkel. 

In der Sporthalle wird dazu ein Stationstraining aufgebaut, bei dem die Teilnehmer zeitlich flexibel und unter fachkundiger Aufsicht trainieren und sich mit den Übungen aus dem Functional Fitness und einem individuellen Trainingsplan fit halten können.

Ob Arme, Schultern, Rücken oder Beine, Hüfte, Po: Beim neuen Angebot des XXX (Verein einfügen) kann der Teilnehmer aus über 50 Übungen mit unterschiedlichen Schwierigkeitsgraden auswählen. So ist auch sichergestellt, dass sowohl für sportliche Einsteiger, als auch für die Trainierten etwas dabei ist. Der Functional Fitness Zirkel richtet sich zudem gleichfalls an Mann und Frau, was dann auch keine sportlichen Ausreden mehr zulässt, denn spätestens jetzt kann man auch gemeinsam zum Sport gehen.
Nach der Auftaktveranstaltung am ….. um  …Uhr, zu der alle Sportinteressierten eingeladen sind, steht diese neue Form des Vereinsangebotes im Freizeit-, Fitness- und Gesundheitssport, das die unterschiedlichsten Sportler vereint jeden XX (Wochentag einfügen) von … bis  … Uhr allen Vereinsmitgliedern und solchen die es werden wollen zur Verfügung. 

Ansprechpartner für weitere Informationen:
XXX

